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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
 

 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’établissement de l’École 

internationale du Mont-Bleu du 8 juin 2023   
 
 

1 PRÉLIMINAIRES 

 

1.1 Présences et vérification du quorum 

Parents : Vincent Fournier, Danik Paillé et Marie-Pier Thibeault. 

Parent substitut : Marjorie Gasse. 

Personnel de l’école :  Chantal Bélanger, Chantal Cousineau, Pierrette Labelle, Janie Roy et 

Priscilla Thibault-Bernier. 

Autres :  Ariane Bernard-Piché et Gisèle Fortier. 

Absences :  Lyne Brennan, Julie Boisvert et Julie Plourde. 

 

La présidente constate le quorum à 18 h 48. 

 

1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Chantal Bélanger propose d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-36 

        

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 13 avril 2023 et suivis 

Priscilla Thibault-Bernier propose d’adopter le procès-verbal du 13 avril 2023 avec la correction 

suivante au point 3.4 : Un suivi sera fait par courriel … 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-37 

        

Les suivis ont été faits par courriel. 

     

1.4 Période d’intervention du public/ correspondance 

Aucun public n’est présent pour le conseil d’établissement. 

  

1.5 Mot de la direction   

• Ce fut une belle année où elle a dû chapeauter plusieurs dossiers avec la 

collaboration et l’entraide de son équipe qui est très efficace.  

• Nos objectifs à tous sont le bien-être et la réussite de tous les élèves. 
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• Elle a hâte à l’année prochaine et se fait un plaisir de présenter une ébauche du projet 

éducatif 23-27. 

• Elle a des défis à relever, mais heureusement elle ne sera pas seule. 

 

2 POINTS D’INFORMATION ET/OU CONSULTATION 

 

2.1 60e anniversaire de l’établissement en 2023-2024 

• Un comité se rencontrera pour discuter de l’anniversaire et des activités de la rentrée : 

BBQ, jeux gonflables, invités importants, etc. 

• L’école est vieille, mais solide et bien entretenue. 

• Il faut préserver l’environnement de l’école pour les années à venir. 

 

2.2 Bilan du plan d’action 22-23 / projet éducatif 23-27 

Le bilan du plan d’action 22-23 est positif; il y a beaucoup de réussites. Cela demeure que des 

choses sont à travailler et à améliorer pour atteindre les objectifs établis en continuité. 

 

Le projet éducatif 23-27 sera approuvé par le conseil d’établissement cet automne. Une 

ébauche est présentée aux membres ce soir. 

 

2.3 Retour sur la visite d’évaluation de l’IB 

• Tout le monde s’est mobilisé pendant les 3 jours, malgré l’horaire très chargé. 

• Magnifique évaluation : 40 points d’éloge et 6 points d’amélioration. 

• Notre école est considérée comme experte et vivante. 

 

3. POINTS DE DISCUSSION ET DE DÉCISION 

 

3.1 Campagnes de financement – Exposition 6e année (courriel) 

Chantal Bélanger propose d’approuver les campagnes de financement des élèves de 6e 

année à l’occasion de l’exposition de fin d’année grâce à différentes collectes de fonds (ex. : 

vente de pâtisseries). Les levées de fonds ont visé à soutenir des organismes comme Trait-

d’Union (aide aux personnes autistes) et Accueil-Parrainage-Outaouais (accompagnement 

des nouveaux arrivants). 

Approuvées à l’unanimité par courriel. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-38 

 

3.2 BBQ annuel 

Janie Roy propose d’approuver la tenue du BBQ et le 60e anniversaire de l’école en début 

d’année lors de la rentrée scolaire.    

Approuvé à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-39 

  

3.3 Traiteur pour 2023-2024 

Chantal Bélanger propose d’approuver la compagnie Mazzola comme traiteur de l’école 

pour 2023-2024. 

http://internationaledumontbleu.csspo.gouv.qc.ca/


45, rue Boucher, Gatineau (Québec) J8Y 6G2 

http://internationaledumontbleu.csspo.gouv.qc.ca/ 

(819) 777-5921 

 

3 
 

Approuvé à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-40 

       

    

3.4 Budget de l’école pour 2023-2024 

Marie-Pier Thibeault secondée par Pierrette Labelle propose d’adopter le budget de l’école 

pour 2023-2024 tel que présenté. 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-41 

 

3.5 Rapport annuel du CÉ 

Chantal Bélanger propose d’adopter le rapport annuel du CÉ avec l’ajout de Marjorie Gasse 

comme parent substitut. 

Adopté à l’unanimité. 

RÉSOLUTION : CÉ-22-23-42 

 

4. RAPPORT DES DIFFÉRENTS PARTICIPANTS AU CÉ 

 

4.1 Enseignants     

• La vente de pâtisseries des 6e année fut un succès. 

• À venir : l’Exposition de l’alphabet présentée par les élèves du préscolaire. 

• 14 juin : les objets perdus seront offerts à tous ou à l’organisme des Grands frères – 

Grandes sœurs. 

• Dernière journée pédagogique : journée d’accueil pour les nouveaux élèves du 

préscolaire. 

• Une vidéo sera envoyée aux nouveaux élèves de 3e année au cours de l’été. 

• Bientôt : les examens du Ministère se termineront. 

• La vente du journal étudiant a amassé $235 pour l’organisme Greenpeace. 

• On a hâte aux vacances. 

• Chaleur et fumée suffocantes dans les dernières semaines. 

• Effervescence et fébrilité chez les élèves en général. 

• On travaille beaucoup le français; les élèves sont très bons et on s’attaque maintenant 

à l’écriture. 

 

4.2 Service de garde 

• Ce fut une belle année pour Lyne Brennan. 

• Il ne reste qu’une journée pédagogique; il y aura une structure gonflable. 

• On prépare l’accueil du préscolaire. 

• On espère garder le même personnel pour la prochaine année scolaire. 

 

4.3 Parents 

• L’amélioration de la cour d’école se fera à l’automne. 

• Tout est positif et ça se passe bien. 

• Les élèves finissent l’année dans un bel état d’esprit. 
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• Nous sommes de tout cœur avec les enseignants. 

• Les élèves sont bien accompagnés dans un climat de bienveillance. 

• On ne sent pas l’essoufflement chez le personnel et les élèves. 

• Bonnes vacances pour recharger les batteries! 

 

4.4 OPP 

• La semaine passée a eu lieu Macadam. 

• La vente de pâtisseries très appréciée. 

• L’OPP a organisé une activité pour la reconnaissance du personnel du service de 

garde lors de la semaine québécoise de la garde scolaire. 

• Bientôt, les parents seront impliqués dans les Olympiades lors de la dernière journée 

d’école. 

• Un comité a été organisé pour préparer le BBQ de la rentrée. 

• Les parents sont toujours au rendez-vous. 

• La reconnaissance des bénévoles a eu lieu au Moca Loca en mai dernier. 

• L’OPP suggère un concours pour trouver un logo d’école pour les équipes sportives. 

 

4.5 Représentante du Comité de parents du CSSPO 

La personne est absente. 

 

4.6 Représentante de la communauté 

La représentante de la communauté n’a aucun commentaire. 

    

5 VARIA 

Aucun varia n’est présenté. 

 

6 CLÔTURE DE LA SÉANCE 

La séance est close à 20 h 10. 

Bonnes vacances à tous et toutes! 

 

 

Chantal Cousineau (directrice) _________________________________________ 

 

 

Marie-Pier Thibeault (présidente) ________________________________________ 

 

 

Vincent Fournier (secrétaire) ____________________________________________ 
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